

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:391886-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Santiago de Compostela: Servicios relacionados con bases de datos  
2017/S 191-391886**

**Corrigenda**

**Anuncio relativo a modificaciones o información adicional**

**Servicios**

**(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 152-315038](#))**

**Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

- I.1) **Nombre y direcciones**  
Parlamento de Galicia  
S1533001B  
c/ Hórreo  
Santiago de Compostela  
15701  
España  
Persona de contacto: Servicio de Personal e Rexime Interior  
Teléfono: +34 981551300  
Correo electrónico: [contratacion@parlamentodegalicia.gal](mailto:contratacion@parlamentodegalicia.gal)  
Fax: +34 981551409  
Código NUTS: ES111  
**Direcciones de internet:**  
Dirección principal: <http://www.parlamentodegalicia.gal>

**Apartado II: Objeto**

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**  
Servicio de soporte de software de base de datos (Oracle), de software de grabación, de software de gestión de flujos, de un sistema de alimentación ininterrumpida y de una cabina de almacenamiento.  
Número de referencia: STI-PA-11/2017
- II.1.2) **Código CPV principal**  
72320000
- II.1.3) **Tipo de contrato**  
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**  
Servicio de soporte de software de base de datos (Oracle), de software de grabación, de software de gestión de flujos, de un sistema de alimentación ininterrumpida y de una cabina de almacenamiento.

**Apartado VI: Información complementaria**

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**  
02/10/2017

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2017/S 152-315038](#)

**Apartado VII: Modificaciones**

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 18/09/2017

Hora local: 23:59

Léase:

Fecha: 13/10/2017

Hora local: 23:59

Número de apartado: IV.2.7

En lugar de:

Fecha: 18/09/2017

Hora local: 23:59

Léase:

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Con motivo de la publicación, en el Boletín Oficial del Parlamento de Galicia nº 175, de 14 de septiembre, de modificaciones en el pliego de cláusulas administrativas de esta contratación, es preciso abrir de nuevo el plazo para presentar ofertas. Publicada en el BOE nº 234, de 28.9.2017 la Resolución de apertura de nuevo plazo, se anuncia esta modificación en el DOUE. El nuevo plazo para presentar ofertas finaliza el 13.10.2017.